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NAGRADA KOMPANIJI LUKOIL SRBIJA

Na juče održanom izboru za "Ličnosti životnog stila Srbije 2015." u Narodnom
pozorištu u organizaciji agencije "Fabrika", kompanija „LUKOIL SRBIJA" AD
dobila priznanje „Kompanija sa stilom", kao jedna od onih, koje su pomogle da
izbor i ove godine ukaže na prave vrednosti.

Na ovoj prestižnoj manifestaciji, koja je pre svega, društveno odgovorna sa
izuzetnim kredibilitetom kada su u pitanju članovi žirija, dobitnici nagrada i tim
ljudi u organizaciji, akcenat je stavljen na javne ličnosti koje se izdvajaju svojim
autentičnim i pozitivnim stavom prema životu i radu, ali i koje moraju da budu uzor
mladima i opštoj javnosti. Ona promoviše prave vrednosti ličnosti poput
autentičnosti, preduzimljivosti, hrabrosti, inovativnosti, velikodušnosti. Vesna
Mandić, direktor agencije „Fabrika", naglasila je da se ovakvim kriterijumima
izbora doprinosi da biografije pobednika zaokupe pažnju javnosti i pruže primer
mladima u današnjem vremenu.

Zahvalivši se za ovo prestižno priznanje, generalni direktor „LUKOIL SRBIJA" AD
Andrej Kuku je dodao da je životni stilLUKOILa - kvalitet, stalno traganje za novim
tehnologijama i usavršavanje. Predsednik žirija i ove godine bila je Neda
Todorović, profesorka književnosti na Filozofskom fakultetu Beogradskog
univerziteta, a nagrade su dodeljene u devet kategorija.

Stefan Velja je proglašen za Mladu ličnost životnog stila. Nagradu Porodica
životnog stila dobili su Sloboda Mićalović i Vojin Ćetković iz ruku predsednice
žirija Nede Todorović. Tim životnog stila, mlade matematičare Matematičke
gimnazije proglasio je Dejan Tomašević. Za Par životnog stila proglašeni su Branko
Kockica i njegova supruga Caca Aleksić. Najstilizovanija ličnost životnog stila je
ove godine profesorka Neda Todorović. Nebojša Bradić je uručio nagradu Žena
životnog stila istoričarki dr Dubravki Stojanović. Za Muškarca životnog stila
proglašen je Dušan Petričić. Ličnost životnog stila po izboru novinara, dirigenta
Bojana Suđića proglasila je Jelena Gajšek. I na kraju svečanosti, glavnu nagradu za
Ličnost životnog stila 2015. dobio je violinista Nemanja Radulović.


